



**POZIV ZA IZLET U SLOVENIJU
NA KOPITNIK I ZASAVSKE GORE - 14. OŽUJKA 2020.**

Polazak autobusa je **14.3.2020, subota u 6,30** iz Trnjanske ceste, iza Koncertne dvorane „Vatroslava Lisinskog“. Vozimo se oko 2 sata preko Brežica u pravcu Zidanog mosta i Rimskih toplica. U Rimskim toplicama je predviđena stanica za kavu i izbor pješačke staze, ovisno o kondiciji sudionika izleta.

Grupa A: Iz Rimskih toplica za 3 sata stiže na Kopitnik (914m) uz kraći odmor u Kući pod Kopitnikom(865m). Put je pretežito strm, prolazi se visinska razlika od 680m. Po vedrom vremenu, vidici na Zasavje su prekrasni.

Grupa B: Planinari sa slabijom kondicijom nastavljaju put s busom preko Turja i jedan sat pješače do Kuće pod Kopitnikom te daljnjih pola sata do vrha Kopitnika.

Obje grupe se sastaju u Kući pod Kopitnikom i nakon kraćeg odmora spuštaju do planinarskog doma Gore (1 sat).

Grupa C: za izletnike koji žele s busom izravno doći do planinarskog doma Gore(762m) i šetati po okolici, preporuča se obilazak obližnjeg vrha (786m) s crkvicom sv. Jurja iz XV.stoljeća, s lijepim vidicima na Zasavske planine, dolinu Save i Kamniške alpe.

U planinarskom domu na Gorama predviđen je zajednički ručak koji treba unaprijed najaviti. Iz dosadašnjeg iskustva ručak je vrlo dobar i obilan (Menu: juha, salata, glavno jelo s dvije vrste mesa, 3 vrste priloga i kolač za 8,5 EU). Jela sa žlicom su 4 -5 EU. Po narudžbi ima i drugih jela, ali kompletan menu je po cijeni najpovoljniji. Rezervirali smo zasebnu prostoriju, pa ćemo poslije ručka i zaplesati.

Cijena prijevoza je 80-100 kn, a ovisi o broju izletnika.
Povratak u Zagreb je predviđen oko 19 sati ili prema dogovoru.

Prijave uz obaveznu akontaciju od 50 kn prima Božena Kralj- Vrsalović ili Božo Pomper **utorkom na sastanku u društvenim prostorijama Trnjanska cesta c. 5b - od 19,00-20,30 h.**

S prijavom sudionik potvrđuje da je upoznat sa zahtjevnosti izleta, da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje i da ima plaćenu članarinu HPS-a za tekuću godinu.. Oprema treba biti planinarska, prilagođena vremenskim uvjetima predviđenim za taj dan.

Ne zaboravite sa sobom uzeti osobnu iskaznicu ili putovnicu i provjerite rok važenja.

VODIČI

Božena Kralj-Vrsalović, 091 5905930

Božo Pomper 098 412204